

沙中总商会代表团拿笃考察访问 刘顺泰：旅游业者应做好准备 迎接翻倍到来商机

【本报拿笃记者二十八日讯】沙巴中国总商会总会长拿督刘顺泰表示，在我国和本州新冠疫情趋缓的同时，从事旅游业者应做好准备，迎接即将翻倍到来的商机。

拿督刘顺泰总会长指出，在中国全球性的一带一路愿景下，沙中总商会扮演着沙中桥梁的角色，带动中国与沙巴的商机发展，经济投资，同时也把本州的企业，带到中国大展拳脚，迎接中国国家主席习近平所积极提倡的带进来，走出去的理念。

沙巴中国总商会的一个19人代表团，时在前任本州首席部长拿督斯里邦里玛杨德利的精心策划下，于周前到拿笃做两天一夜的考察访问。

亦是拿笃棕油综合中心主席的杨德利，除了安排沙中总商会参访POIC的运作发展，也安排与拿笃中华商会，华团和社团领袖交



沙巴中国总商会拿笃访问团在拿笃观音慈航庙参访时与一众理事大合照留念。(26D)



沙中总商会代表团与拿笃中华商会一众理事和度假村主人来个大合照。(26D)



▲沙中总商会总会长拿督刘顺泰(右)与WB蓝洞度假村主人黄有清县议员在小码头观景牌前合影。(26D)



◀拿督刘顺泰总会长在WB蓝洞度假村山坡观景地标上留影。(26D)

流联谊和设宴招待，巩固双造的友好关系，互相配合，为沙巴州，尤其是拿笃招来更多的中国投资潜能。

在访问拿笃的行程中，沙中总商会代表团也获得安排到WB蓝洞度假村游览参观，并获得蓝洞度假村董事主席黄有清县议员的接待。

WB蓝洞度假村座落在拿笃诗南路7路，由拿笃市中心前往约需十分钟的路程。

在近几年才成功发展的蓝洞度假村背山面海，有着浓郁的林荫大自然景观，面对大卫

湾，碧海蓝天，可以观赏早晨旭日由东方天边升起的日出阳光，也可在傍晚享受夕阳西下日落余晖，景色千变万化，七彩缤纷的云彩。

更难得是，世界仅有的第二个稀有海洋双蓝洞就在大卫湾内，由度假村做游艇前往只需十分钟便可到达，可以猎影打卡或穿上泳衣浮潜，欣赏海洋大自然的生态，与海中千奇百怪鱼群零距离接触。

做为蓝洞度假村的主人翁，黄有清县议员更是滔滔不绝的向拿督刘顺泰总会长和团员

们介绍度假村之设施，有餐厅，露天阳台，海上游乐秋千，划船，浮船，小码头，跳水台，出海游艇，闪亮的万变灯光布置，一家大小休闲度假好去处。

黄有清县议员也不忘引领沙中总会长刘顺泰爬上延伸上半山坡的石梯阶，在山坡上了望度假村全景和迷幻的大卫海湾景。

对于已游遍世界各地山川景色的这位沙中总会长拿督刘顺泰，对于蓝洞度假村的大自然鬼斧神工的景观，更是情不自禁赞不绝口说：太美了，值得一游。(26)



拿督刘顺泰(中)在拿笃观音慈航庙上香祈愿国泰民安，风调雨顺。(26D)

沙中总商会参访拿笃观音慈航庙

【本报拿笃记者二十八日讯】由总会长拿督刘顺泰率领的沙巴中国总商会19人访问团，在拿笃的2天访问考察行程已圆满结束。

这个沙巴中国总商会考察团在拿笃棕油综合中心(POIC)主席拿督斯里邦里玛杨德利州议员的精心策划下成行，重点行程是拿笃棕油综合中心的运作发展，与中心高层见面会议，参观深水码头，集装箱港口，液体港口，干货港口，厂房，面粉厂，并会见社区领袖和拿笃中华商会理事交流联谊。

当然在这2天的密集访问行程里，也间中安排休闲行程，大自然景点，名胜古迹，品尝

当地古早味土产，海鲜美食等。

访问团在第二天的访问蓝洞度假村前，也拜访了拿笃观音慈航庙，并获得一众理事的接待。

拿笃观音慈航庙座落在诗南路七里的半山坡上，背山面海，终年香火鼎盛，尤其是其古色古香的庙宇建设，观音企像，十二生肖塑像，迷你公园等，已成为本州内外旅游猎影打卡的景点。

拿督刘顺泰总会长和其团队也不忘参观访问，并虔诚的上香膜拜，祈愿人人身体健康，冠疫早日消除，风调雨顺，国泰民安。(26)

哥打马鲁都世界捐血日嘉年华会 亨德鲁斯资助呼吁民众热烈响应



亨德鲁斯安丁州议员代表移交援助金予黄俊茂(右三)时摄。

(本报古达记者28日讯)丹戎区州议员亨德鲁斯安丁资助哥打马鲁都爱之手慈善组织，在哥打马鲁都综合会堂举办“2022年哥打马鲁都世界捐血日嘉年华会。”

丹戎区州议员办事处职员代表亨德鲁斯安丁州议员移交援助金予哥打马鲁都爱之手慈善组织主席黄俊茂。

上述哥打马鲁都世界捐血日嘉年华会于本月26日及27日，一连举行两天。

亨德鲁斯安丁州议员也是本州助理农业及渔业部长。

他希望哥打马鲁都民众热烈响应上述爱心捐血嘉年华会，以充实政府医院血库，供急需血液病黎使用。(B)

谢筹委会成员的配合一切都安排妥当。依贞警官提醒所有枪主保护好枪械，把他放在安全的地方，要奉公守法，不要抵触枪火法令，以免遭罚款或监禁。如果拥戴枪支到外地必须随带枪牌和枪卡。他也提醒枪主如果年岁高或健康欠佳尽快申请附加牌照给儿子或申请直接过名给承继人。他说根据警方记录，古达没有发生枪主滥用枪支案件，这证明古达区的枪主维护及遵守法律。他希望古达区能够继续保持良好的记录。

为着使到警区牌照部在行政上更有效为枪械人士提供良好及高效率服务，他即席宣布委任一班义务

(本报古达记者28日讯)由古达警察总部枪械牌照部门所举办的联谊及讲解会已在本月27日顺利举行，出席者非常踊跃，一共有一百多位各族枪主出席参加。

警区枪械主任依贞西哥警官致欢迎词感谢古达区所有枪主的合作能成功举办该联谊讲解会，也感



古达实体枪击试验活动。

古达警察总部顺利举办联谊讲解会 依贞警官提醒枪主勿抵触法令

古达警察局枪械部讲座会进行中。



方便年长之华裔枪主更明白讲解会之内容和重点，由枪械署理主席彼得曾宪章用客家话向所有枪主解释。

联谊讲解会在12时午餐过后结束。所有枪主前往大坝进行实体枪击试验。枪械实体试验将于本月30日结束。

古达枪主在警局前摄。

团队为本区所有枪主服务。这班团队将扮演警区牌照部门与枪主之间之桥梁，方便枪主处理枪械问题，也协助传达信息给枪械人士。

依贞警官宣布团队名单如下：枪械委员会主席由巴曼安甲担任，署理主席：彼得曾宪章，秘书：罗尼哥令，副秘书：莫哈末怀者，

财政：温紫文，副财政：佐宁，简化组：罗斯利，杨马来，媒体：苏嗨里医生，黄金吉，福利：温赐辉，佐斯明，节目：阿都巴基，戴纽，庆典：马斗士阿生，阿健阿究，体育：菲立李德康，哈欣，总务：慕达扎，阿岁都里。

在联谊及讲解会进行时，为着